

Вечер бардовской «Полет струны гитарной»

22 октября в читальном зале библиотеки им. А.И. Герцена при поддержке депутата городской Думы Р.А. Буланова состоялось очередное мероприятие для членов клуба «Оптимист».

На этот раз оно было посвящено бардовской песне и называлось **«Полет струны гитарной»**.

Разговор шел об истории зарождения бардовской песни, о тех, кто стоял у её истоков и о тех, благодаря кому жанр получил имя и право на самостоятельное существование в нашей культуре.



Электронная презентация, посвященная известным и малознакомым для широкой публики бардам, стала прекрасным дополнением к материалам вечера.

Участникам мероприятия была предоставлена возможность окунуться в неповторимую атмосферу бардовских концертов. Были просмотрены видеосюжеты из концертов, где прозвучали песни Булата Окуджавы, Юрия Визбора, Александра Галича, Владимира Высоцкого, Вероники Долиной, Жанны Бичевской, Олега Митяева, Александра Розенбаума, Виктора Барковского, Юрия Кукина и др.

Бардовская песня идет от сердца автора к сердцу слушателя. Искренность и интонации абсолютной доверительности, прозвучавшие в бардовских песнях, создали непередаваемую атмосферу сопереживания и единения.

Мероприятие завершилось чаепитием под всем знакомую, любимую песню Олега Митяева «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».

